BK Fenix

Partavling ve 15 tisdag Simultan 2019-04-09

SCRATCH

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 178.0 61.81  Bjorn Stalfors - Anders Fredriksson 31712 7605 BK Fenix
2 12 173.0 60.07  Anita Nilsson - Ake Persson 6350 36143 BK Fenix - Ystads BS
3 11 164.0 56.94  Birgitta Frohling - Anita Brundin 56223 26365 BK Fenix
4 1 159.0 55.21  Ingrid Emanuel - Monika Ivarsson 45018 53483 BK Fenix
5 6 157.0 54.51 Folke Nilsson - Kjell Friberg 6351 6415  BK Fenix
6 9 156.0 54.17  Lars Skoland - Jan Géransson 45030 55805 BK Fenix
7 4 151.0 52.43  Peter Andersson - Anna-Lena Vikner 36436 36437 BK Fenix
8 5 146.0 50.69 Marianne Strandberg - Ulla-Maija Johannesson 91483 35171 BKFenix
9 2 138.0 47.92  Bjorn Stjarnfaldt - Roony Sendrup 39196 45029 BK Fenix
10 13 135.0 46.88 Inger Larsson - Ulla Martensson 46855 45027 BK Fenix
11 8 130.0 45.14  Inger Olsson Niiranen - Lennart Niiranen 56219 56220 BK Fenix
12 14 114.0 39.58  Annica Flodin - Per-Einar Larsson 60294 53482 BK Fenix
13 3 110.0 38.19  Erik Hulphers - Ingrid Lange 48214 45023 BK Fenix
14 7 105.0 36.46  Mats Gronvall - Lotte Stahl 60297 41059 BK Fenix
1 « D95 Basta kontrakt 2 +E6 Basta kontrakt 3 & KKn42 Basta kontrakt
Nord v93 4v O =-420 Ost v DKn1032 34 O =-140 Syd v D943 3NT V =-600
Ingen + Kn1043 NS +1083 ov + ED1063
#10972 & ¢ v & NT *642 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
~E8 & KKn N3 4373 s K4 4DKn10853 N 3 3 9 3 7 « D98 4 E653 N36 444
vKn842 vKD106 S 44373 v9 v6 S 349 338 vKn7 v EK85 S 365414
¢ ED97 ¢865 09 9 106 7 ¢ ED972 ¢ Kn54 O 109 4 9 5 +Kn874 ¢K O 106 8 9 9
«D83 #KKn65 vV 9 9 106 7 #EKn987 #1053 V 109 4 9 5 #EK75 #D1084 vV 107 8 9 9
41076432 4972 « 107
vE75 v EK8754 v 1062
* K2 + K6 4952
*E4 «KD #Kn9632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 7 24 S= ¢A 110 120 00| 9 10 4¢ V-1 vQ 50 120 00|13 2 5NDO-2 2 500 120 0.0
3 11 3NV-1 4Q 50 100 20|12 7 4vS-1 *7 -100 100 20| 4 12 3NO-2 4T 200 9.0 3.0
13 1 3v V= a5 -140 80 40| 4 6 5eV= vQ -400 80 40|10 11 5#V-2 42 200 9.0 3.0
4 6 44DS-2 43 -300 6.0 60| 3 11 44 V= vQ -420 40 80| 9 14 3NO-1 T 100 6.0 6.0
9 10 3NV = &T -400 40 80| 8 14 44 O= vA -420 40 80| 5 7 3&V+1 ¢ A -130 40 8.0
2 5 4v 0= »A -420 10 11.0(13 1 44 0= vA -420 40 80| 1 8 3&V+2 ¢ A -150 1.0 11.0
8 14 4v O= a2 -420 10 110| 2 5 44DV+1 ¢Q -690 0.0 120| 3 6 3#V+2 a2 -150 1.0 11.0
4 495 Bésta kontrakt 5 4652 Bésta kontrakt 6 & KKn10 Bésta kontrakt
Vast v DKn7432 5¢ VD-1200 Nord v6 44 O =-420 Ost vKnl04 34 O =-140
Alla 43 NS + Kn962 ov 410932
#KD10 & ¢ v & NT #Kn10984 & ¢ v & NT #1086 & ¢ v & NT
D 4KKn7432 N 4 3 105 4 4K10874 4 DKn N55 334 4543 4 ED9876 N7 57 44
vK v10 S 4 3 105 4 v EK10732 5 S55 334 v D85 v72 S757 44
¢ EKKn87652 ¢ 109 079386 +10 + KD843 O7 8 9 108 ¢Kn764 ¢ EK5 06 86 9 8
#E94 #Kn872 V 7 103 8 6 *6 #EK732 vV 7 8 9 108 #KD4  #Kn3 V686938
4« E1086 4 E93 a2
v E9865 v DKn984 v EK963
+D ¢ E75 + D8
#653 «D5 #E9752
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 14 4v N= +9 620 120 00|13 3 3NO-2 v8 100 120 00| 4 7 44DO-1 vA 200 11.0 1.0
1 8 5¢V-2 v2 200 100 20|11 12 24 V= v6 -110 100 20|11 12 44 O-2 vA 200 11.0 1.0
3 6 5¢V-1 «Q 100 70 50| 6 8 2NV= &T -120 80 40| 5 1 340-1 vK 100 70 50
13 2 5¢ V-1 «K 100 70 50| 4 7 2NV+1 v6 -150 6.0 6.0]|14 10 44 0-1 vA 100 70 5.0
10 11 3¢ V= &K -110 40 80| 5 1 3NV= v6 -400 30 9.0|13 3 24 0+1 #A -140 40 80
5 7 3¢ V+2 &K -150 2.0 10014 10 3NV= v6 -400 30 90| 2 9 3+40+1 vA -170 1.0 11.0
4 12 5¢ V= +4 -600 0.0 120| 2 9 3NV+1 v6 -430 0.0 120 6 8 34 O+1 vK -170 1.0 11.0
7 s E Bésta kontrakt 8 4 KD103 Bésta kontrakt 9 « ED5 Bésta kontrakt
Syd v3 5¢ S =600 Vast v Kn875 4¢ V =-130 Nord v EKKn10 5NT N =460
Alla + KKn10953 Ingen +83 ov ¢+ E10
#K7543 & ¢ v & NT #D102 & ¢ v & NT #10742 & ¢ v & NT
410962 #KD5 N 11116 7 9 4 862 49 N53785 4 K93 4 Kn1086 N 115 108 11
vKKn54 ¥D1076 S 11116 7 9 v D42 vE63 S53785 vD432 v8 S 115 108 11
+D2 + 8764 02276 4 + K6 ¢ED97542 O 7 106 5 7 498753 ¢ KDKn2 027252
#EKN10 %82 V22764 #KKn853 #97 vV 7 105 5 7 #Kn #D853 V28352
4 Kn8743 4 EKn754 4742
v E982 v K109 v 9765
¢E ¢+ Knl0 +64
«D96 *E64 #EK96
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 11 3NS+3 &T 690 120 00| 6 2 5¢DO-3 &4A 500 120 00|12 14 3NN= ¢2 400 120 0.0
5 8 3NS+1 T 630 100 20|12 1 5¢ O-2 ¢J 100 100 20| 6 9 INN+1 ¢+K 120 9.0 3.0
6 2 3NN= v7 600 70 50| 7 9 3¢0-1 s A 50 70 50| 8 10 2NS= ¢+9 120 9.0 3.0
7 9 3NN= v6 600 70 50[|14 11 4¢ O-1 4 A 50 70 50| 4 11 2vy N= ¢+K 110 6.0 6.0
12 1 3v V-2 4A 200 40 80| 5 8 445S-1 + K -50 40 80| 7 3 4vyN-1 + K -50 3.0 9.0
13 4 3¢ N+3 8 170 20 10013 4 3¢ 0= v9 -110 20 10.0|13 5 4vyN-1 v8 -50 3.0 9.0
3 10 3¢ N+1 v7 130 0.0 120| 3 10 5¢ O= 4 A -400 00 120 1 2 3NN-2 + K -100 0.0 12.0
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10 4 Kn864 Basta kontrakt 11 4 K109 Basta kontrakt 12 ~Kn4 Basta kontrakt
Ost v7 6y O D -2500 Syd v K87 4v SD-1-100 Vast v EKn7 3v VD-1100
Alla + Kn96 Ingen + 873 NS + 97653
#EDKn83 & ¢ v & NT #E432 & ¢ v & NT #Kn97 & ¢ v & NT
D93 « K1072 N 12123 6 7 «ED874 4Kn63 N4 40947 # K83 « ED972 N9 9557
vE96543 vKD1082 S 12123 6 7 vE v532 S 44947 vKD532 v10964 SS9 9557
+D ¢ 742 011 106 1 ¢+Kn52 ¢ E1094 08 9496 + KD4 +8 044876
*K42 *7 V11106 1 #K1065 #DKn8 V88496 *42 #1065 V44876
«E5 452 #1065
vKn v DKn10964 v8
+ EK10853 + KD6 ¢ EKn102
#10965 *97 #EKD83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 14 44 S+1 «2 150 120 00| 9 11 44 V-2 vK 100 120 00| 1 14 3v V-1 &7 50 9.0 3.0
6 9 4v V-1 ¢+9 100 100 20| 1 14 44 V-1 *A 50 100 20| 2 3 3vV-l *] 50 9.0 3.0
7 3 3vVs= +6 -140 80 40| 2 3 2eVs= *2 -110 80 40| 9 11 3v V-1 *J 50 9.0 3.0
1 2 3vV+l 2A -170 50 70| 5 12 34 V= v7 -140 40 80|13 6 3vV-1 a4 50 9.0 3.0
8 10 3v V+1 +6 -170 50 7.0| 7 10 34 V= v7 -140 40 80| 5 12 2v V= L) -110 30 9.0
13 5 4y V= *A -620 20 10013 6 34 V= *A -140 40 80| 8 4 2vV= ¢3 -110 30 9.0
4 11 3vyDV=  ¢9 -730 0.0 120| 8 4 44 V= v7 -420 0.0 120| 7 10 2v V+3 a4 -200 0.0 12.0
13 + K76 Bésta kontrakt 14 4 K5 Bésta kontrakt 15 4« DKn10963 Bésta kontrakt
Nord v K963 2¢ O =-90 Ost v 642 3¢ S =110 Syd v 108 34 S =140
Alla + ED5 Ingen ¢+ EKn97654 NS ¢+ Kn3
#Kn63 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT
4 EKN104 432 N44766 482 49763 N49576 45 & K87 N6 7798
v82 v EKn4 S44765 vE1053 v Kn87 S59676 vE764 v953 S6 7797
¢ Kn10876 ¢ K9 0886 77 ¢+K ¢ D1032 073757 + 872 ¢ E965 O75545
#54 #EK10982 VvV 8 8 6 7 7 #EKDKn52 #93 V73757 #65432 #ED7 V75544
« D985 « EDKn104 «E42
vD1075 v KD9 v KDKn2
¢ 432 +8 + KD104
«D7 +10864 *109
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
9 5 3#0-2 8 200 120 00|13 7 34 S+1 «A 170 120 00|11 1 44 S+1 v4 650 120 0.0
13 7 2vN= «A 110 100 20|10 12 3¢ N= «9 110 100 20|13 8 44 N= &7 620 9.0 3.0
6 1 3#0-1 v5 100 70 50| 8 11 3#V-1 ¢ A 50 80 40|14 3 44S-= v4 620 9.0 3.0
10 12 34 0-1 v5 100 70 50| 3 4 34S-1 *A -50 6.0 60|10 6 24 N+1 ¢5 140 6.0 6.0
3 4 3+0-= vQ -110 40 80| 6 1 44S-2 *A -100 30 90| 4 5 44S-1 *6 -100 30 90
14 2 2v N-3 *A -300 20 100| 9 5 44S-2 *J -100 30 90| 7 2 34S-1 v4 -100 30 9.0
8 11 3v N-5 *A -500 0.0 120|114 2 44DS-2 #A -300 0.0 120 9 12 44 S-2 vA -200 0.0 12.0
16 & E962 Basta kontrakt 17 aKn Basta kontrakt 18 a4 Basta kontrakt
Vast v73 5¢ N D -3-500 Nord v EKD10 6y N =980 Ost v 873 34 O =-140
oV ¢ KKn4 Ingen + D932 NS + DKn1052
#K952 & ¢ v & NT #EDKn6 & ¢ v & NT #E953 & ¢ v & NT
« KD8 + 107543 N48535 «ED1052 4K97643 N 1112127 7 4 EKNn75 4D1082 N555 44
v K962 v DKn4 S 48535 v Kn86 v542 S 1112127 7 vE v K1054 S555 45
.- ¢ E£962 08 4 8 106 +54 +K 000060 ¢ K964 873 06 86 9 8
#ED10876 #Kn vV 8 4 8 106 *K52 #1094 V200620 #KD87 #Kn6 V68698
aKn 8 & K963
v E1085 v973 v DKn962
+ D108753 ¢ EKn10876 ¢E
#43 »873 #1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 12 44 O-3 ¢7 300 120 00| 4 14 4y N+2 3 480 120 00| 8 3 3¢ 0-2 vQ 100 120 0.0
11 1 44 0-2 «J 200 100 20|12 2 1lvN+5 49 230 100 20|13 9 440-1 ¢ A 50 100 2.0
4 5 340-1 ¢7 100 6.0 60|10 1 3v N+2 &7 200 80 40|11 7 1aV+1 +Q -110 70 5.0
10 6 44 0O-1 ¢7 100 6.0 60|13 9 44 0-3 8 150 6.0 60|12 2 1aV+1 +Q -110 70 5.0
14 3 44 0-1 +3 100 6.0 60|11 7 1#N+3 43 130 40 80| 4 14 34 V= +Q -140 30 9.0
13 8 44 S-1 aK -50 20 100| 5 6 340-2 v9 100 1.0 110( 5 6 34V= v8 -140 30 9.0
7 2 240-= +3 -110 00 120 8 3 340-2 3 100 10 11.0({10 1 340+1 +vQ -170 0.0 12.0
19 « DKn1085 Bésta kontrakt 20 & Kn82 Bésta kontrakt 21 & K743 Bésta kontrakt
Syd vE974 64 V =-1370 Vast v D10842 3v N =140 Nord v 10863 3v O =-140
oV *73 Alla +6 NS + D652
#103 & ¢ v o NT #Kn932 & ¢ v & NT »5 & ¢ v o NT
& K32 s E4 N31252 » EK5 410976 N86 96 6 4ED852 4Kn6 N4 9 456
v 102 vKD63 S31252 v76 v Kn95 S86 966 vEK72 v954 S49456
¢ D92 ¢ EKKn1064 O 9 12108 11 ¢ EKn1087 ¢ KD5 047 476 ¢E ¢ Kn83 09 4987
#E9872 #Kn vV 9 12108 11 »864 #D105 V47475 #K32 #D10876 V949187
976 « D43 + 109
v Kn85 v EK3 v DKn
¢85 ¢ 9432 ¢ K10974
#KD654 *EK7 #EKn94
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
5 14 5¢ O= 49 -600 120 00|12 8 24 O-3 vK 300 120 00| 1 9 3vV-2 «5 100 100 2.0
1 3 560+1 49 -620 90 30| 1 3 3vN= ¢Q 140 100 20| 2 4 4aV-2 «5 100 100 2.0
11 2 4v 0= 9 -620 90 30| 6 7 2vN= ¢K 110 80 40|10 5 44V-2 «5 100 100 2.0
6 7 3NV+1 aT -630 50 70| 5 14 3¢ V-1 v2 100 40 80(13 11 24 V-1 2 50 6.0 6.0
12 8 3NV +1 +Q -630 50 70| 9 4 2NV-1 v4 100 40 80| 7 8 laV+l *5 -110 30 90
9 4 3NO+3 49 -690 10 110(11 2 24 0O-1 «A 100 40 80|14 6 24V= 2 -110 30 90
13 10 3NV +3 +Q -690 1.0 11.0(13 10 INO+1 &7 -120 0.0 12012 3 3vV= 2 -140 0.0 12.0
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22 4 EKn6 Basta kontrakt 23 4 DKn9842 Basta kontrakt 24 4 KKn105 Basta kontrakt
Ost v E54 34 S =140 Syd v K43 54 S =650 Vast v EDKn865 4v N =420
ov ¢ EKn7 Alla +6 Ingen +6
D976 & ¢ v &N #976 & ¢ v & NT #383 L Y
K103 «D98 N6 7 9 9 8 4106 & 753 N9 59 117 & 8743 N 8 5 109
v973 v 106 S67 998 v 82 v EKn95 S 959 117 v K73 S 8 5 109
¢ KD93 +¢ 654 O76 445 ¢ DKn109 ¢ E8532 048426 ¢ EKn9732 ¢ KD10 O48 314
&#EK8  #105432 V76445 &#Knl0854 #3 V47425 &#Kn92 &E74 V 48 3 4
47542 & EK 4 ED2
v KDKn82 vD1076 v92
+1082 + K74 ¢854
&Kn &EKD2 #KD1065
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 2vS+1 &A 140 100 20| 1 4 54 N= &3 650 120 00| 1 4 4vy N= ¢K 420 9.0
12 3 2vS+1 &K 140 100 20| 8 9 44 S= v8 620 80 40| 2 10 4v N= ¢K 420 9.0
14 6 2v N+1 &5 140 100 20|11 6 44 S= *J 620 80 40| 3 5 4vN= ¢K 420 9.0
1 9 INN+1 +6 120 6.0 6.0|13 12 44 S= T 620 80 40|11 6 4vy N= &A 420 9.0
10 5 2¢ S+1 &K 110 40 80|14 7 3NS= +Q 600 40 80|14 7 3vN+1 +K 170 4.0
7 8 44 N-1 &2 -50 1.0 110| 3 5 5NS-2 +Q -200 20 100 8 9 3v N-1 K -50 1.0 1
13 11 3v S-1 &A -50 1.0 110( 2 10 4v S-3 +Q -300 0.0 120|113 12 44 N-1 +K -50 10 1
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